

お得意様各位

新発売および出荷に関するご案内

骨髄異形成症候群 急性骨髄性白血病治療剤 注射用アザシチジン

アザシチジン注射用100mg オールラ。アザシチジン注射用150mg オールラ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきましてご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、骨髄異形成症候群、急性骨髄性白血病治療剤『アザシチジン注射用100mg・150mg 「オーハラ」』(一般名:アザシチジン)を発売させて頂くことになりましたので、ご案内申し上げます。

また、**諸般の事情により発売開始とともに限定出荷とさせて頂きます。**多大なご迷惑をお掛けしますとともに、ご購入に関してご不便をお掛け致しますことを深くお詫び致します。何卒ご理解とご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。

謹白

発 売 日

2022年8月8日

製品概要

del en la	- 184 - 184 N 41 - 188 F 1 -	
製品名	アザシチジン注射用100mg「オーハラ」	アザシチジン注射用150mg「オーハラ」
承認年月日	2022年 2月 15日	
承 認 番 号	30400AMX00133000	30400AMX00134000
効能・効果	骨髄異形成症候群・急性骨髄性白血病	
成分・含量	1 バイアル中アザシチジン100mg含有	1 バイアル中アザシチジン150mg含有
日本標準商品分類番号	874291	
性状	白色の凍結乾燥塊又は粉末	
規 制 区 分	劇薬、処方箋医薬品	
貯 法	室温保存	
使 用 期 限	3年	3年
製品写真	100mg 10	150mg Alexand Manager Manage

* 製品の「効能・効果」、「用法・用量」、「警告・禁忌を含む使用上の注意」等は、本製品の 電子添文をご覧ください。



各種コード・薬価

製品名		アザシチジン注射用100mg「オーハラ」	アザシチジン注射用150mg「オーハラ」
包 装		1バイアル	1バイアル
統一商品コード		407300215	407300314
GS1 ⊐ — ۴	調剤包装単位	∭∭ 	
	販売包装単位	 	
HOT番号		1291483010101	1291490010101
薬価基準収載医薬品コード		4291419D1042	4291419D2030
個別医薬品コード(YJコード)		4291419D1042	4291419D2030
レセプト電算処理システムコード		622914801	622914901
薬価		15,425円	23,138円

限定出荷の状況

発売開始より諸般の事情により、限定出荷とさせて頂きまして、ご迷惑をお掛け致します。 事情をご賢察の上、何卒ご理解賜りますよう、お願い申し上げます。 なお、限定数量に到達した際は、ご注文をお断りさせていただくこともございますので、あらかじめ ご承知いただきますよう、お願い申し上げます。

- ·出荷量:C「出荷量支障」
- ・製造販売会社の対応状況:②「限定出荷(自社の事情)」

日本製薬団体連合会より2022年4月12日付で発出された日薬連発第297号「医療用医薬品の供給状況に関する用語の 定義と今後の情報提供について」に基づき供給状況を記載しております。